17.kodune töö

1. Lahenda võrrand  
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2. Ruudu ABCD külje BC keskpunkt on E ja külje  CD keskpunkt on F. Leia nurga EAF tangens.

3. Leia kõigi a väärtuste summa, mille  korral võrrandil 
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on täpselt üks lahend.

4. Võrdhaarse trapetsi kõrgus ja diagonaal on vastavalt 5 ja 13. Leia trapetsi pindala.

5. Leia 
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6. Leia võrratuse 
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 kõigi täisarvuliste lahendite summa.

7. Joonele 
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 on joonestatud puutuja punktis, kus tema graafik lõikub I koordinaatveerandi poolitajaga. Leia ordinaattelje selle lõigu pikkus, mille see puutuja lõikab ordinaatteljest.

8. Punkt M( 2; 5) asub paraboolil  y = -x2 + ax +5. Leia selle parabooli haripunkti ordinaat.

9. Kolmnurkse püstprisma külgtahud on ruudud. Prisma külgpindala on 144. Leida sellise hulktahuka ruumala, mille tippudeks on selle püstprisma kõigi tahkude keskpunktid.

10. Lea k väärtus, mille korral on võrdus 
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 iga x korral õige.
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